

# ТРИДЦАТЬ ЛЕТ НА СЦЕНЕ

26 апреля русский драматический театр им. В. Г. Короленко отмечает 60-летие со дня рождения и тридцатилетие творческой деятельности заслуженного артиста УАССР Георгия Александровича Любченко.

Сценический дебют Г. А. Любченко состоялся в Днепропетровском музыкально-драматическом театре. С тех пор он сыграл десятки ролей. Это Кудряш («Гроза»), Карандышев («Бесприданница»), Подхалюзин («Свои люди — сочтемся»), Васильков («Бешеные деньги»), Хлестаков («Ревизор»), Астров («Дядя Ваня») и многие другие.

Вот уже десять лет Георгий Александрович выступает в Ижевске. На сцене нашего театра он создал запоминающиеся образы Гвоздилина в «Третьей патетической» Н. Погодина, Старика из одноименной пьесы А. М. Горького, Стародума в спектакле «Недоросль», Егора Булычева из пьесы А. М. Горького.

В коллективе театра Георгий Александрович пользуется заслуженным уважением. Он неоднократно избирался председателем местного комитета профсоюза. Обладая большим опытом, будучи требовательным к себе и товарищам, артист передает свои знания молодым. Сегодня юбиляр выступит в спектакле «Последняя жертва» в роли купца Флора Прибыткова.

Пожелаем же Георгию Александровичу доброго здоровья и новых творческих удач.

**Н. ЗАЛЕПИН,**

артист театра им. В. Г. Короленко.

На снимке: Г. А. Любченко в роли Егора Булычева.

